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Aos ​24 dias do mês de ​Junho do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340                    

do Centro de Tecnologia, reuniram-se os ​alunos do PET Ciência da Computação, em             

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2. Trocas de bolsas 3.                

Roupas PET-CC 4. Biblioteca Setorial 5. Projeto EMEI Vila Jardim 6. Projeto            

Cecília e Outras EMEI 7. Evento #souUFSM 8. UFSM por Um Dia 9. Projetos JAI               

10. Projetos de férias 11. Churrasco PET CC. ​Estando presentes os petianos Augusto             

Gai Dal'Asta, Daniel Brenner Seitenfus, Daniel dos Santos Pereira, Deivis Costa Pereira,            

Gabriel Di Domenico, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo Félix do Nascimento, Leonardo           

Aita de Oliveira Militz, Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, Nikolas Machado Correa, René             

Gargano Ferrari, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata             
anterior: ​Ata anterior aprovada. 2. Trocas de bolsas: ​Lucas Micol será desligado do             
SIGPET e Daniel dos Santos entrará como bolsista no CPD, sendo desligado também. Os              
novos bolsistas serão Gabriel Di Domenico e Leonardo Militz. 3. Roupas PET-CC: ​Pedido             
dos moletons foi efetuado; a previsão de chegada é para início de Agosto. 4. Biblioteca               
Setorial: ​Os três responsáveis pelo projeto (Talles Ceolin, Gustavo Arrua e Gustavo Félix)             
entrarão em contato com o bibliotecário para definição e separação dos livros. 5. Projeto              
EMEI Vila Jardim: ​Com a saída de Lucas Micol, membro responsável, o novo líder definido               
é o petiano Augusto Dal'Asta. 6. Projeto Cecília e Outras EMEI: ​Gabriel Di Domenico               
comentou sobre as dificuldades de se realizar atividades nessa escola. Assim, uma nova             
escola será buscada. O tutor ressaltou que projetos de extensão desse tipo não             
necessariamente devem ocorrer em escolas. 7. Evento #souUFSM: ​Organização solicitou           
aos grupos que levem uma oficina (opcional); PET-CC não possui nada definido. Foi             
questionado a respeito de como serão distribuídos os grupos no dia do evento e se               
aconteceria em caso de chuva. 8. UFSM por Um Dia: ​Gabriel Di Domenico está sozinho no                
projeto. Será avaliada a necessidade de um novo membro. Desta forma, o próximo             
integrante do PET-CC será o selecionado para participar desta atividade. 9. Projetos JAI:             
Augusto e René questionaram se pode ser apresentado mais de um artigo por projeto; tutor               
comentou que é possível, desde que sejam artigos distintos. 10. Projetos de férias:             
Quarta-feira (26/06) os petianos devem apresentar quais seus projetos de férias e como             
serão ocupadas as horas equivalentes ao período de férias com tais atividades. 11.             
Churrasco PET CC: ​A data definida foi 29/06 após o evento na praça referente ao               
#souUFSM. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu,             
Nikolas Machado Corrêa, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade            
Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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